Для людей, которые хотят лучше понять самих себя и мир, в котором живут…

Теги: Реинкарнация, перевоплощение, прошлая жизнь, регрессионная терапия и др.

Как бы ни стремились научные и религиозные идеологи заставить человечество думать, что с окончанием существования биологического тела прекращается активное существование личности, человечество в целом никак не желает принять такую идеологию. С развитием науки, появились и подтверждения этому. Проведенный врачами (Р.Моуди и др.) анализ опыта людей, побывавших в состоянии клинической смерти, подтвердил, что нечто в человеке, некая его невидимая субстанция имеет возможность покидать пределы физического тела, сохраняя при этом все возможности сознания и даже увеличивая их. Соответственно, физическое тело является лишь инструментом для этой невидимой мыслящей субстанции. Возникает естественный вопрос: можно ли каким-то образом проследить предыдущий путь этой субстанции – вместилища нашего сознания, если, конечно, такой путь есть? И тем самым подтвердить или опровергнуть народные представления о переселении душ? 
Ответить на этот вопрос (пусть и с какой-то долей вероятности) позволяет регрессивный транс. Его отличие от обычной беседы с психологом заключается, главным образом, в характере задаваемых вопросов, которые относят человека не к событиям текущей жизни, а в то время, когда его жизнь именно в этом физическом теле еще не началась. Регрессионная терапия, альфа-медитация, метод Хосе Сильва, углубленный транс по М.Эриксону, регрессивная концентрация, тета-хилинг – это лишь небольшая часть названий психологических техник, применяемых для исследования глубинной памяти человека. Память хранит воспоминания о личном прошлом каждого человека. 
Такие воспоминания могли быть получены даже тогда, когда сам человек еще не родился и не жил. Методы современной экспериментальной психологии подтверждают древние умозрительно-эмпирические представления о реинкарнации, или переселении душ. Странно? Да. Но это факт. Важно, что такие воспоминания насыщены эмоциями, и пока такие эмоции скрыты глубоко в памяти, они напоминают сжатую пружину или болезненную занозу. Они влияют на часть событий текущей жизни человека – неважно при этом, осознает человек это влияние или нет. Регрессионный поиск позволяет выявить причины странностей и несуразностей в судьбе, которые не удается обнаружить иными способами. И избавиться от части проблем. 
Во время сеанса регрессивного поиска человек находится в состоянии легкого транса. Его тело спокойно и расслаблено, но сознание остается полностью бодрствующим – он четко слышит, чувствует и осознает и себя самого, и все, что его окружает. Контроль сознания за происходящим – полный, человек может в любой момент прекратить регрессионный поиск, если его что-то обеспокоит. Желающие подробнее изучить такой метод могут самостоятельно ознакомиться с соответствующей литературой. Однако для эффективного регрессионного поиска необходимо присутствие рядом оператора - подготовленного человека, помогающего реципиенту вопросами или подсказками передвигаться по пространству воспоминаний. Впрочем, регрессант имеет полную возможность в любой момент времени остановиться на деталях происходящего и изучить подробности вспоминаемых им событий, участником которых он некогда был. Какими бы странными поначалу ни казались воспоминания, каждый из регрессантов однозначно определяет свое личное место и роль в них, а себя идентифицирует, как непосредственного их участника. Складывается впечатление, что опыт такого типа является психологически очень важным для реципиентов. 
Поработав не с одним десятком человек, мы с удивлением для самих себя сделали несколько выводов. 
Первый вывод – свыше 90% регрессантов достаточно легко вспоминают события, происходившие лично с ними десятилетия и столетия назад. Во время сеанса образное восприятие у реципиента совершенно четкое, в цветах и образах, которые можно описать, подобрав соответствующие сравнения. Бывает так, что понимание значения некоторых действий приходит к клиенту уже после завершения сеанса и дополнительного обдумывания. Особенно это относится к ситуациям, когда действия совершало существо, физиологически отличное от нынешнего человеческого тела, имевшее иные органы чувств. Память сохраняет все нюансы, но вот передать их словами и понятиями нашего языка бывает достаточно сложно. 
Второй вывод - больше половины из них хранит воспоминания о собственном внеземном бытии. Эти воспоминания являются поначалу неожиданными для человека. Но, заново «проживая» во время сеанса свои внеземные жизни, регрессант свидетельствует, что чувствовать себя земным человеком для него порой более трудно и непривычно, чем чувствовать себя «не человеком». Если в сеансе регрессионного поиска появляются воспоминания о внеземном бытии, то место внеземного пребывания он воспринимает как родной дом, с теплом, любовью и ярко выраженным страданием от долгой вынужденной разлуки. Это и понятно, ведь душа-то его помнит, что пребывание на Земле – это только лишь длительная командировка… Это понимание, хоть оно зачастую и не осознается человеком в обычном состоянии сознания, все равно травмирующее. Оно накладывает заметный отпечаток на социальное поведение человека, на его отношение к своей жизни и своему нынешнему окружению. И, как правило, понимание и принятие такого своего личного опыта приводит к успокоению и снятию ряда психологических проблем.
И третий вывод - у каждого человека есть своя задача, которую, помня или не помня ее содержание, он должен выполнить через совершение определенных действий за период текущего земного воплощения. 
Часть личных историй, почерпнутых из личных воспоминаний регрессантов, представлена в книге «Миссия «Земля», или Память о космическом прошлом человечества» (ее можно найти на сервисе http://ozon.ru или на сайте http://tltufo2002.narod.ru). 
А если вам когда-либо (особенно в детстве) снились пейзажи и события, которые не могли иметь место в условиях нашей планеты, если у вас есть ощущение, что вы - не из этого мира, если вы чувствуете, что в вашей жизни есть очень важная задача, но вы ее не можете вспомнить, то может быть, что пришло время и вам тоже заглянуть внутрь себя и вспомнить что-то важное о себе самих: давно забытое, неожиданное и на первый взгляд невероятное – и тем не менее позволяющее постигнуть еще одну грань нашей общей предыстории. 
Если вам нужна помощь, совет или вы хотите пройти регрессионный поиск, напишите мне – tay999@yandex.ru Предупреждая вопросы, скажу сразу, что такая работа анонимна, бесплатна и потребует от вас только вашего желания, небольшого времени и возможности встретиться со мной (в крайнем случае, наличия скайпа с видеорежимом и хорошей проходимостью видеосигнала).
